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Un triangle AABC étant donneé, on notera les longueurs
a=3(B.C)=BC.,b=38(A.C)=AC

et c=8(A.B) = AB

< CAB= < oetu(=x a)=0 .

2 ABC= <« Betua(=x P) =p et

<BCA=« yetpa(x y) =7.

des cotés :

et les angles

May 28, 2020



cours-Thales-290520.notebook May 28, 2020

B

2)  Unarbre d’une hauteu mconn = BH est observeé par
une pcrsonne située en C a trois me tr s (CH = 3) du pied
de I’arbre sou gi de 50 (y=350°).
Cette persc)nn cule de 8 métres (AC = 8). X
a) Calculer lah t eur X de I’arbre X‘
b) Calculer la mesure o de l’angle sous lequel A 0
I’observateur voit I’arbre en A. . H
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3) Un triangle AABC étant donné, on notera les longueurs des cotés :
a=BC.,b=ACetc= AB et les angles
<CAB = <« o et le nombre o la mesure de l'angle <« o,
< ABC = <« 3 et le nombre B la mesure de l'angle <t f3,
<BCA = <« yetle nombre y la mesure de l'angle < y.
On donne y=90°, B =65,8°etc=4,75 ; calculer a., a et b.
Donner vos réponses en valeurs exactes et en valeurs approchées (avec la calculatrice).

pour mardi 2 juin...bon week-end prolongé
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